



Procedura conform regulamentului având ca obiect instruirea persoanelor cu nevoi speciale de învățare, învățământul la domiciliu și cursurile școlare pentru persoane bolnave (AO-SF)

Notă cu privire la derularea procedurii efectuate pentru copilul dumneavoastră

Stimați părinți,

pentru copilul dumneavoastră va fi derulată în scurt timp o procedură. În acest sens se verifică dacă acesta are nevoie de școlarizare în calitate de persoană cu nevoi speciale. Inspectoratul școlar pentru districtul Gütersloh, în calitate de autoritate competentă de supraveghere în domeniul școlar va efectua procedura respectivă.

Prezentare generală a procedurii:

1. Două cadre didactice vor întocmi împreună o expertiză cu privire la copilul dumneavoastră. Cadrele didactice necesită în acest scop asistența din partea dumneavoastră. Cele două cadre didactice vă invită la o discuție și vă informează cu privire la derularea procedurii. Vă rugăm să ne transmiteți observațiile și evenimentele asociate cu copilul dumneavoastră la domiciliu. În situația în care medicii v-au comunicat informații în formă scrisă și verbală cu privire la copilul dumneavoastră, vă rugăm să transmiteți de asemenea mai departe aceste informații către cadrele didactice. Informațiile dumneavoastră sunt gestionate cu caracter confidențial.
2. Asemenea tuturor celorlalți copii, și copilul dumneavoastră este, respectiv a fost examinat de către medicul școlar. În măsura în care este necesar pentru procedură, sunt efectuate examinări suplimentare. Vă informăm cu privire la acest aspect.
3. Cadrele didactice redactează o expertiză despre copilul dumneavoastră și vă explică documentul respectiv în cadrul unei discuții personale. Veți fi informat despre școlile cu sisteme de învățare asistată sau despre școlile pentru elevi cu nevoi speciale care ar putea fi frecventate de către copilul dumneavoastră. Vă puteți exprima dorința în acest sens.
4. Cadrele didactice mandatate prezintă expertiza lor, cu toate documentele, inspectoratului școlar pentru adoptarea unei decizii. Inspectoratul școlar poate obține expertize speciale.
5. După examinarea tuturor documentelor, inspectoratul școlar va decide dacă se înregistrează un necesar cu privire la măsuri de instruire pentru persoane cu nevoi speciale de învățare și care este școala în care copilul dumneavoastră beneficiază de cea mai bună susținere. Dacă doriți, dispuneți de posibilitatea de a discuta personal cu responsabilii pentru supravegherea în domeniul școlar. Distinct de această discuție, aveți posibilitatea de a discuta în orice moment cu cadrele didactice cu privire la măsurile viitoare de susținere a copilului dumneavoastră.
6. Inspectoratul școlar vă va comunica în scris și va motiva decizia cu privire la școala pe care ar trebui să o frecventeze copilul dumneavoastră. Vă rugăm să înregistrați copilul dumneavoastră la această școală în situația în care nu frecventează în prezent cursurile acestei instituții.

Sunteți de ajutor copilului dumneavoastră în situația în care vă prezentați la toate discuțiile programate.

Dorim să asigurăm o atmosferă corespunzătoare copilului dumneavoastră la școală, motiv pentru care acordăm suficient timp pentru a adopta decizia necesară. Din acest motiv, vă rugăm să dați dovadă de răbdare!

Cu salutări cordiale